

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Оплатила услуги связи собой

Как-то раз, подключили наши люди женщину к интернету, ну и там что-то не срослась с компьютером — в общем поехал туда я. Приезжаю, смотрю — всё плохо: компьютер «запущен», женщина эта — тоже (от того видать и стерва).

Компьютер я починил, убил на это добрых 3 часа, выставил ей счёт, но она заявила, что у неё сейчас денег нет. Я в свою очередь ей сказал, что срок оплаты — сутки, лично мне и в офисе, иначе интернета у неё не будет, да и компьютер превратится в набор железа.

На следующий день «красавица» явилась. «Красавице» — лет 40, она даже не то что худая, а прям тощая, чем она и гордится — считая это стройностью. Соответственно — ни грудь, ни задом она похвастать — не может.

Как оказалось в последствии — деньги у неё были и в тот раз и сейчас, но она хотела рассчитаться по другому. А вот этого я не ожидал...

Так как дело было вечером — кроме меня и коллеги, в офисе, уже никого не было. Поняв ситуацию — он быстренько «свалил».

Я достал из бара бутылочку пива, ей не предложил и поставил вопрос ребром: мол, люди взрослые, трахаться будем, или глазки строить?

Она выбрала первый вариант. Она легла на стол и задрала юбку... НАГЛОСТЬ!!! Я поманил её пальцем, она подошла ко мне и я велел ей сделать мне минет.

Сидя в кресле и попивая пивко — я получал минет, но какой-то вялый, ну и решил пойти на хитрость. Я направил веб-камеру на «процесс» и включил съемку. В онлайн-режиме отправляю «репортаж» своему коллеге из другого отдела, который сидит этажом выше. Он звонит мне, и я по телефону приглашаю его присоединиться, т. к. отрабатывать ей 3 часа.

Она было возмутилась и начала протестовать, но продемонстрировал ей видео и сообщил о последствиях. Но главное — я намекнул ей о качестве работы.

Когда спустился мой друг, она было опять запротестовала, но угомонилась — после повторного напоминания, особенно где кадр, как я встал и держа её за затылок и подбородок — по самые яйца имею её в рот. Член у меня не особо толстый, но вот длинной — могу похвастать. Поэтому — горлышко-то я ей прочистил по полной программе.

Мой друг — долго думать не стал: поставил «красавицу» в нужную позу на столе и начал орудовать своим инструментом в её щелке, даже не смазав.

Она в начале шипела, потом начала громко стонать, из-за чего мне приходилось ещё глубже засовывать ей в рот. Она не первая, кто побывал в наших руках, поэтому опыт у нас есть. Мы её, в коленно-локтевой позе, то качали с члена на член, то одновременно всаживали.

Вдоволь с ней наигравшись, я решил отведать её попку. Протривиться она не стала, но попросила — не рвать.

Я плюнул себе на палец и стал смазывать ей анус. Сжата она была сильно. Пришлось искать у неё в сумочке крем. Как оказалось — раньше в её попе никто не бывал.

Анус действительно был очень тугой. Какой кайф насаживать такой зад на свой член она шипела, плакала и просила прекратить, но не тут-то было, я решил улучшить процесс: я сел назад в кресло и приказал ей самой насладиться попой на мой член, что ей и пришлось делать.

Какой классный кадр — женщина в возрасте, шикарно одетая, с дорогой, но уже размазанной

косметикой, плачущая и стонущая от боли — держит меня рукой за член, направляя его себе в зад. Я чувствую, как её сфинктер раскрылся, а я обхватив её руками за бедра стал с силой насаживать на себя.

Когда её анус привык, она перестала стонать, а лишь плакала и спрашивала неизвестно кого: почему мы такие извращенцы и что она думала, что я её просто трахну в щелку.

Вернув её в коленно-локтевую позу на стол, я предоставил другу возможность заняться её задом, а сам опять вставил ей в рот. Я кончил первым ей в горло и сидел смотрел, как друг расправляется с её тощим задом, не забывая снимать всё это на компьютер.

Когда и он спустил ей в зад, я проводил её в уборную, где она привела себя в порядок и ушла с гордо поднятой головой.

После этого — она ещё ни раз приходила к нам в офис, но стервой быть перестала.